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Referat af Bestyrelsesmøde den 7. marts 2023 
 

 
Til stede:  Erland, Inglev, Ivan, Leif, John; Dorthe 
 
Fraværende: Stig 

 
Sekretær:  Conny 
 
 
 
1. Underskrift af referat fra seneste møde 

 
Referatet fra november blev godkendt og underskrevet. 

 
2. Opfølgning af tjekliste 
 
Tjeklisten blev gennemgået og ajourført. 
 
Inglev er i gang med ansøgninger til Grøn Pulje. Poul er i gang med at undersøge pris på 
nye pumper.  
 
Forsikring: Vi fortsætter med Codan i hvert fald 1 år mere, men Inglev/Stig arbejder på at 
få et overblik over priser, huller i dækning etc. Holder møde herom. 
 
Rundvisning på Green-Lab er aftalt den 11. maj. 2 x rundvisning (1 formiddag kl. 10 og 1 
eftermiddag kl. 16) til 2 x 750,- kr.  
Rundvisning bliver gratis for medlemmer m. evt. ægtefæller.  
Kontoret har oprettet tilmelding i golfbox. Tilmelding åbner efter Generalforsamlingen. Vi 
afventer og ser, hvor mange, der tilmelder sig, inden vi evt. opretter en tid mere. 
Bekendtgøres på Generalforsamlingen.  
 
Der bliver ikke, i første omgang, opsat skilt v. ladestanderen – heller ikke info. Man må gå 
ud fra, at de, der har en el-bil selv ved, hvordan ladestanderen skal betjenes.   
 
Rikke kontakter Golfavisen/avisen vedr. annoncering og billiguge i uge 33 
 
John er i gang med arrangementskalenderen. Mangler lige et par ting inden den kan 
offentliggøres.  
 
Leif bedes lave et kort til Inglev m. oversigt over træer og buske. 
 
3. Økonomi 
 
Årets resultat ender på ca. 568.000 kr., og det er vi tilfredse med.  
 
Gennemgang af Balance: 
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Da det stadig er tidligt på året, gemmes gennemgang af balancen til næste gang.   
 
Restancelisten 
 
Ca. 60.000 kr. i udestående pt. 2. rykker udsendes inden næste Bestyrelsesmøde. 
 
4. Budget 
 
Ikke noget nyt siden sidst.  
 
5. Anlægsønsker 2023/2024 
 
Har Inglev helt styr på. 
 
6. Generalforsamling 2023 
 
Dagsorden er udsendt til medlemmerne på mail via golfbox, opslået og sendt til Niels 
Trærup d. 8. marts  
 
7. Café 
- 
 
8. Udslagshus 
 
Det nye udslagshus bliver placeret ved siden af det gamle, så vi kan bruge det gamle, 
mens det nye bliver bygget.  
Der skal evt. findes nogle frivillige til at bryde det gamle hus ned og rydde op.  
Ivan delte tegninger ud på projektet.  
Inglev gav grønt lys for, at vi går i gang NU. 
 
9. Sponsorater 
 
Der skal ryddes op i sponsorskilte på banen og på velkomsttavlen. Evt. et projekt til 
arbejdsdag. 
 
Næsten alle sponsoraftaler skal genforhandles. Det nye bestyrelsesmedlem overtager 
sponsordelen fra Stig på sigt, men indtil da sender kontoret fakturaer ud sammen med en 
venlig tekst.  
 
10 Nyt fra udvalgene 
- 
 
11. Indkomne ideer fra medlemmer 
 
Susanne Rosier har foreslået, at vi opretter en venskabsklub m. Wales (Steves tidligere 
klub i Wales), dvs. gratis spil mellem de 2 klubber, klubture, matches Ryder Cup etc., 
mulighed for privat indkvartering etc. Det er helt fint med os  
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12. Evt. 
 
Klubben har modtaget et brev fra Skive Kommune vedr. Kortlægning af beskyttet natur i 
Skive Kommune. Baneudvalget skal endelig være opmærksomme på fredede områder.  
Mailen er videresendt til Bestyrelsen og Vagn.  
 
Da det ikke er blevet forår endnu, kører vi videre med vintergreen-fee indtil 1. april. 
 
Sponsor- og frivilligmatch er fastsat til den 22. september.  
 
Arbejdsdagen flyttes da flere fra Bestyrelsen ikke kan deltage. Ny dato er den 15. april. 
Kontoret har sendt info rundt til medlemmerne.  
 
Kirsch Golfudstyr vil gerne komme og vise/sælge forskelligt golfudstyr til 
Generalforsamlingen.  
 
 

Næste møde: tirsdag den 11. april  2023 kl. 16:30 
 


